

**КОРОТКО**

## Первый жилищный проект в Югре



admhmao.ru

Губернатор Югры Наталья Комарова в режиме видеомоста со строительными площадками региона проинспектировала ход возведения трёх социально значимых объектов: в селе Алтай Кондинского района, Советском и в Белом Яре Сургутского района.

Контрольно-распределительный пункт сетей теплоснабжения к территории «Гидронамыв» в Белом Яре должны ввести в эксплуатацию в августе этого года. На данный момент он готов на 53%. Планируется, что к концу года будут сданы в эксплуатацию 25 тысяч квадратных метров жилья.

– Сети позволят обеспечить инженерной инфраструктурой земельные участки, предусмотренные под строительство жилья по программе «Жильё для российской семьи». Это первый такой жилищный проект в Югре. Крайне важно, чтобы готовность сетей не задерживала ввод жилищных объектов, – подчеркнула Наталья Комарова.

Фёдор ВАСИЛЬЕВ

# Две жительницы Лянтора празднуют юбилеи

## Труженицам тыла исполнилось 85 и 90 лет



Клавдия Гриднева рада гостям

**90-летний юбилей отметила Клавдия Гриднева. Сказать слова поздравлений пришли глава города Сергей Махиня, Вера Голова и Умайра Бибалаева.**

Труженица тыла родилась 14 марта 1927 года в Калужской области, в Спас-Деменском районе, в деревне Ипоть. Долгая жизнь именинницы была полна событий. Войну она застала ещё ребёнком. На тот момент Клавдии Сергеевне было всего 14 лет. Подростком трудилась разнорабочей, после войны работала на военном заводе, потом перешла на деревообрабатывающий. Награждена юбилейной медалью «70 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг.». После войны

Клавдия Сергеевна вышла замуж и родила троих детей. Сегодня у неё четверо внуков и шесть правнуков. В Лянтор Клавдия Гриднева переехала в 2000-м году.

Клавдия Сергеевна была тронута вниманием, которое ей оказали. На здоровье она не жалуется. Пожелаем ей долгих лет жизни!

\*\*\*

**85-летие отметила жительница Лянтора Фагима Габдрахманова. Поздравить именинницу приехали председатель Думы Сургутского района шестого созыва Анатолий Сименяк, председатель Совета ветеранов Сургутского района Вера Голова и заместитель директо-**



Фагима Габдрахманова награждена юбилейной медалью «70 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг.»

**ра Комплексного центра социального обслуживания населения «Содействие» Умайра Бибалаева.**

Фагима Минигалиевна родилась 11 марта 1932 года в республике Башкортостан, Миякинского района, в деревне Уршабашкармалы. Во время войны, будучи ещё ребёнком, много трудилась в тылу. Фагима Минигалиевна не понаслышке знает, что такое тяжёлая работа: с 15 лет она работала в колхозе, чтобы прокормить семью, мама Фагимы тогда тяжело болела. После войны тоже без дела не сидела, трудилась в колхозе, а в свободное время занималась рукоделием. За долгую жизнь труженица тыла Фагима родила двух детей, у

неё четверо внуков и уже дважды стала прабабушкой. В Лянтор она переехала в 2009 году в семью сына Фаниса.

Поскольку Фагима большую часть жизни провела в Башкирии, она плохо говорит по-русски. Передать бабушке слова поздравления от гостей можно было через её сына. По словам Фаниса, мама на здоровье не жалуется и на социальном обслуживании не состоит. Фагима Минигалиевна была признательна за визит и внимание, как хорошая хозяйка предложила гостям чай и угощение. Хочется пожелать Фагиме Минигалиевне здоровья и долголетия!

Вероника ПАРХОМЕНКО  
ФОТО из архива юбиляров